10.

11.

7. vizsga

. Mikor neveziink egy fliggvényt paratlannak? (3 pont)

r—xo+

(3 pont)

. Mit neveziink hatdrozatlan integralnak? (3 pont)

. Egészitsiik ki a kovetkezd definiciét! (3 pont)

Az f: Dy — R flggvénynek (Dy C R) az xy € Dy pont
figgvény xo-ban nem folytonos.

. Melyik a helyes befejezés? (3 pont)

. Definialjuk azt a fogalmat, melyre a lim f(z) = A jelolést (A € R) hasznéljuk.

, ha a

Az f: Dy — R differencidlhaté fiiggvény (Dy C R) az I C Dy intervallumon

konkéav, ha

(a) f(zo) < f(x) + f'(x0)(z — x0) minden z,zy € I esetén.

(b) f(xg) > f(x) + f'(xo)(x — xp) minden x,zy € I esetén.

(c) f(x) < f(zo) + f'(zo)(x — xp) minden x, o € I esetén.

(d) f(x) > f(xo) + f'(xo)(x — xp) minden x, zy € I esetén.
. Invertalhaté-e az f(z) = be?

(6 pont)

. Kati minél elobb szeretne masnap elindulni. Ha 7 elott x perccel kel, akkor a

késziilédés 30 + 0, 122 perig tart. Mikor keljen, hogy a lehetd leghamarabb el

tudjon indulni? (7 pont)

. Végezziik el az f(z) = In(2*+4) fiiggvény teljes fliggvényvizsgalatat (értelmezési

tartomany, zérushely, paritds, periodicitas, hatarértékek, aszimptotak, monoto-

nitds, lokdlis széls6értékek, konvexitas, dbrazolas, értékkészlet). (12 pont)

tertiletét. (7 pont)

. (6 pont)
/ Va(z+5)dr =7
(7 pont)
/:L‘arctg(:z:) de =7
Szémitsuk ki az y = o gorbe és a y = 8z egyenes altal hatdrolt korlatos sikidom



